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Crp.77, 3aa.1. 2)0; 6)2; B)9; r) ——(—2—) =0poST Ha IHATrOHAJITE B
MHOTOBI'BIHHK = GpOS HA IHATOHATHHTE CEYEHHUs.
Crp.77, 308.2. 2a) Ha xy6; 6) Ha npasuren tetpaenmp.
Crp.77, 3a04.3. Hexa NbIKHHUTE HA JHATOHANHATE ca + d,, d,,..d, ;
Torasa CHOTBETHHUTE JIHIA HA NUATOHATHHTE CEYEHHS C2 d .h,d,h,..d,.h;
_d.h+d.h_h(d +d,)
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Heka # d,, d,,...d, ; Jlunara ca d,.h, d,.h,..d, h;

d, h

, T.€. mak obpa3yBar = .

(dyh)’ =d hd,h=(d.d,) ., T.e. mak =.
Hsnensero I cBoiicTBO HA + H ==

D, €, Crp.77, 3am.4. JIHaroHanHATE CEYECHHS
ACC 4 u BDDB, ce mpecuyar B 1.0 -

A ——>p
i I e BBTpeIIHa 3a mpu3Mata. Illom npusmara e npasa
z : i M JIBET€ OHAarOHAJHH CE€YECHHS MHHABAT IO
Bl 4_| __Jc oxommmpu6ose, a Te ca L Ha ocHOBaTa, TO
/f_:‘_%\—\—- 1 NIPECEYHHIIATA HA JTUArOHATHATE CEYEHUs LIE €
A B 1 Ha ocHoBara - orc. OO, . Pasrnenaxme enna

IIPOM3BOJIHA NIPaBa YETHPHBIBIHA mpu3Ma. Chio ce o606maBa u 3a n-
BrBJIHA NpaBa Npu3Ma. J[MaroHaJHUTE CEYEHHS Ca NPaBOBIBIHUIM H

OO, 1 pasnunata Ha ocHOBaTa B A4, | paBH. Ha OCHOBATa - CJIEOBATENHO
00, || 44, u OO, = A4, .

Crp.77, 3ag.5. YcnopemHOTO CEYeHHE € eIHAKBO C

4/ J3 ocHoBaTa. CIIef{0BATENHO TO € TPHBI'BIIHHK ChC CTPAHH 4
/A HA+13 u %60° CpyIIy CTpaHaTa ¥13 . Hamupame tperata
3 uym 1 CTpaHa Ype3 KOCHHYCOBa TeOpeMa:

LA

- 0=64:16=4; Q e MUUETO Ha CEYEHHUETO.

(JE)2 =4% +x* —2.4.%.c0860° =16 +x? —2.4x.—;—; 13=16+x2 —4x;

x*—4x+3=0; x,, =2%44-3=2%1; x,=3; x,=1;
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ab.siny E 4.3.sin 60 o 63 -33
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Ilpu x=3 > §, =

4.1.5in60° 243
Ilpu x=1—> §, = szm =" =f3.

Crp.77, 308.6. B=S,,,.. = 64; 2) lllom BucourHaTa H Ha mipaMuaaTa

PO Biga s Tarm 2 g P
ce gemu 1:3, to VO, :VO=1:4. Tor 5 e

%) 0, Vv
: vo=5:3;2-(5) 23,
6) OO,:0V =3:5. Toraea VO, :VO=5:8; Fiae o
Q=25.B___25.64=25.
64 64
0 O, hV
Crp.77, 3am.7. B=80; H=12; 00, =? (————F——

H

Q_hz. S_hz.h2=i£i_2

= == =9; V0, =9 =3=h;
B H 80 12 80

0=5; 00, =h;

00,=12-3=9.

Crp.77, 3a4.8. ABCD - oxonHa CTeHa Ha IIHpaMMAaTa.

D N C ABCD -onmMcaH YETHPHBIBIHUK M CIJIEOBATEITHO
, ,
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ro L+{=AB+CD=a+b;

a+b

a+b=2¢;S =—2-—.2r=(a+b).r =90r.

|
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4 M B ToraBa S =3.24r=64r. &
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Crp.77, 3am.9. a:b=3:2 Ha NpaBHJIHA
YEeTHPHBIBIIHA IIpecedeHa MUpaMHuya.
ABCD - OKOJIHa CTEHA; cotga=%; S:8=?
OsnavaBame DS =k; DS L AB;
[ a-b AS a-b 5
=——; —=cotga; ==
AL8.a B ARG e T IR
a—ga
aib=3:2; ()h=22 3 22 2 2 8 s ,oqsk (2) k=2
3 2k B350 )

2 2 ¢ 2 2
5 4a nilba ,S,:S=lsa 2a° 15
9 (TS I
Crp.78, 3ap.10.
S 2
a=mb, S, ... So=B+B, -mz+i.cotga?
m —

m>1; AB=b; CD=a; AS =

_AS
— =cotga;
DS

e D -1)b '
‘bZkachtg(X; m;k b =cotga; (mzk) =cotga; 2k.cotga =(m—1)b;

Db _(m- 1)b a+b , mb+b (m-1)b

k (m ¥ = J= 5 % =

2.cotg o Fries Samcn ) s . /it e
(mz--l)b2

e SEas . = (m -l)bz tgo;

S, =B+B =a* +b* =(mb)' +b* =b*(m* +1);
=8, bz(m2+1)‘ m’ +1

e (mZ —1).b2.tgoc e i
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c, €mp.78, 3op.11.
GC, L{4BC); CC,i=+2; 8§=1

6+4
SBCCIBl i _2"\/-5 = 5\/5" = SACC,A| >

BM =6-4=2.

Ot npaBobrpinaus ABMB, cnensa, e

3a AABC 4pe3 KOCHHYCOBa T€OpEMa:
AB* = BC? + AC* -2BC.AC.c0s120° =

=6"+6" - 266( ;J 72+12%=108

C  4B=4108=643;

A4 B,C,, xpreTo «A4C,B, =120° = <ACB ¥ KOCHHYCOB2a TeOpeMa:

B 2 aHaJIoTHusd

=4 +4? —2.4.4.(—%) =32+16=48;

AB =48 =4\3; PB=———6\/§;4‘/§=J§;
\3 = PB = MM,;

A —6—‘/3—;'4[3—.\/5 =533 =15;

S=SABBIAI+2.SBCC131—15+2ﬁi\/_ =15+10v2 =5(3+242).
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BB? =2*+(\2) =4+2=6; BB =6

AB? = AC?+BC -2.4C,.BC,.cos120" =

3a



